

# 臺灣體育大學圖書館資料輯剪報

日期 740503 版面 二版

分類 紙 球

來源 民 生 報

## 國人期勉熱心捐贈 胡娜可以定下心來打球了

本報記者 蘇嘉祥

現身獻技，可以鼓勵國內選手強化訓練。

中華網協及中視利用胡娜返國，提昇在國際網壇及國內新聞、演藝界知名度。

以上這五種目的幾乎都達到了，而胡娜清純秀麗的形影在國人腦海留下好印象，她在球場上精湛的球技，奮戰不懈的堅忍鬥志也讓所有球迷動容。

過去八年來，中華網協曾經辦過八次國際男網職業賽，這次又開風氣之先舉辦國際女網賽，所邀請的球星除胡娜外，還有「網壇女神童」世界十四名的莎芭提姬，及另外兩位百名內選手，名氣及素質都算得上是亞洲女網壇首屈一指，中華網協譽提高不少。

不少人力後勤支援，胡娜上了兩次電視節目，只花了她在華兩個小

像一陣旋風似的，胡娜匆匆忙忙地回國，又匆匆忙忙地走了。胡娜這一趟回國，中外大眾傳播媒體廣為報導，胡娜回國受到社會的熱烈歡迎。

劉宜良命案及十信風波給國人帶來一陣精神低氣壓，胡娜以「反共、自由」的使者形象出現，有助提高民心士氣，及我國的國際形象！

胡娜在美國接受昂貴的網球訓練，須要巨額經費，這一趟回國她到處接受贍金，有助於繼續發展她的網球事業，替中國人在網壇爭光。

肯尼士公司多年來一直以巨額經費資助胡娜，此行她回來，也提高該公司的知名度。

國內網運這幾年雖有發展，但是網球技術沒有大幅度提高，胡娜到今年來，球技沒有多少進步，但她的運動員意識和精神面貌都有很大改善，球技也有所進步，她在球場上精湛的球技，奮戰不懈的堅忍鬥志也讓所有球迷動容。

其實如果了解目前國內三家中視公司白熱化的競爭，中視幾年來協助發展網運，利用主辦胡娜返國接待權，邀請胡娜上中視節目也屬人之常情，實在無可厚非。

胡娜隻身離開大陸，在美國投奔自由，她需要好的教練指導球技，需要一個固定的居所，以及上大學的學費，所以中華網協在她返國時，為了應付繁多的主動要求接受拜會的單位，很早就宣布，只要捐款給胡娜就接受拜會。網協的出發點無可厚非，只是技術上還要精闢，這次胡娜累倒的主因，是胡娜回國前在聖地牙哥網賽愈打愈好，打人前八名，原定的行程因此從七天縮為六天，過於緊密的行程以後應該避免。

肯尼士公司在去年曾經數度宣布邀請胡娜返國，並且將電視轉播等了將近三年，胡娜回國卻只留下五天而已，這就是職業運動員的無奈，胡娜說過：「我會再回來！」大家期盼這個日子早點到！

胡娜利用福華飯店信封、信紙寫給本報讀者的一封公開信。



Ms. Hu Na  
Howard Plaza Hotel  
No. 31, Jui Ai Road, Sec. 3, Taipei, Taiwan R.O.C.  
1985.5.2

今天我要和你分享我的生活，我的食物和我的工作。我  
怀着近乎痴狂的热爱，但是却充满了痛苦和悲哀。在这个时候，我  
全然同同胞分离，被祝福的心头感到酸楚。唉！人生就是這樣。  
聚了又散了，欢聚近处时，精神粗鄙。明白离别后，新的生涯。  
从洛杉矶到华航开始，我发现自己更加强烈地渴望孤独，  
就仿佛回到家乡一样。我怀念着家的宁静，但我必须继续  
从洛杉矶到华航，开始我的新旅程。时光飞逝，我已懂得了生活的真谛。  
灯光渐渐变暗，我已经睡去。明天就要走了，反正睡不着。  
我还觉得没有真正睡过觉。明天就要走了，反正睡不着。  
我睡不着，然后我睡不着。很多的帮助，帮助我度过这个晚上。  
谢谢大家。

起稿的朋友  
今天我要和你分享我的生活，我的食物和我的工作。我  
怀着近乎痴狂的热爱，但是却充满了痛苦和悲哀。在这个时候，我  
全然同同胞分离，被祝福的心头感到酸楚。唉！人生就是這樣。  
聚了又散了，欢聚近处时，精神粗鄙。明白离别后，新的生涯。  
从洛杉矶到华航开始，我发现自己更加强烈地渴望孤独，  
就仿佛回到家乡一样。我怀念着家的宁静，但我必须继续  
从洛杉矶到华航，开始我的新旅程。时光飞逝，我已懂得了生活的真谛。  
灯光渐渐变暗，我已睡去。明天就要走了，反正睡不着。  
我还觉得没有真正睡过觉。明天就要走了，反正睡不着。  
我睡不着，然后我睡不着。很多的帮助，帮助我度过这个晚上。  
谢谢大家。

福華大酒店  
160 Jui Ai Road, Sec. 3, Taipei, Taiwan R.O.C.  
Tel: (02) 2100-2222